



包饺子

市第三实验小学小记者 崔笑尘

今天是大年三十,明天就是春节了,我暗自开心起来。今天,我想跟妈妈学习包饺子。

一开始我自告奋勇提出自己擀饺子皮。我把和好的面捏得又细又长,再一小段一小段地截下来丢到案板上。我迫不及待地拿起一小段白面就毛手毛脚地擀起来。不知怎么搞的,饺子皮一会儿像鸡蛋一样扁圆,一会像小鸡一样两头翘……后来,在爸爸妈妈的指导下,我学会了擀饺子

皮。一块白面在我手中变成了一张精致的饺子皮。

妈妈在包饺子,我在一旁聚精会神地看着。妈妈说:“笑尘,你会包饺子吗?”我垂头丧气地说:“妈妈,我不会包饺子,您能教教我吗?”妈妈高兴地说:“可以啊。但你可要好好学呀!”妈妈叫我拿起一张饺子皮,放馅,用食指和拇指把饺子皮对捏,然后捏两边,不仅捏住而且加上花样。妈妈边教,边让我领会和实践。

按照妈妈的操作顺序,我包好了第一个饺子。妈妈说:“不错,不错,干得不错,继续努力。”我开心地一蹦八丈高。紧接着一个又一个的饺子包好了,一共包了20多个。

妈妈把饺子放进锅里。不一会儿,一股香喷喷的饺子味扑鼻而来。妈妈把饺子端出来,我吃得津津有味:因为饺子是我亲手包的。

指导老师:吴琼

流浪猫

市第三实验小学小记者 丁伊诺

每个周三我都和妈妈去相山公园玩,可是这次就不一样了。想知道吗?那你就来看看吧!

这次我拿着上次没吃完的大馒头想喂鱼,因为馒头带的有点多,所以还剩一个。

这时,我看见一块大石头旁边有几只流浪猫。我想:我不是还有一个馒头吗?我可以喂小猫呀!于是我就把大馒头掰成小块,放在地上,那几只小猫居然来吃了!馒头喂完了,我正准备回家,那几只小猫一直跟着我,嘴里喵喵地叫着,好像在说:“带我走吧!”

哎!它们真可怜!

指导老师:李秋冉



我9岁了

市第三实验小学小记者 孟令璋

“逝者如斯夫,不舍昼夜。”转眼间,我9岁了。我已从一个在襁褓中的小婴儿长成了一名意气风发的少年。

在我成长的过程中,父母给予了我生命并呵护我慢慢长大。上学后,老师就像园丁一样用心培养我们,把我从小树苗培养成了一棵小树。当我生病时,老师是那样热心地关心我;在我学习和生活中遇到挫折时,老师是那样耐心地引导我。

妈妈为了工作,把1岁的我交给外公外婆,由于外公工作性质的缘故,他们带着我走南闯北。游历了祖国的壮美山河,体验了山的巍峨,海的浩瀚,感受到了北方山川的粗犷,南方小桥流水的精致。如今我已9岁了,我能看懂一些我喜欢的历史书籍、名人传记,还会用仪器做科学实验,假期里还能给家人做几道简单的菜品,再也不像是小时候那样调皮捣蛋、爱哭爱闹的小孩子了。

“少年强则国强,少年智则国智。”作为新时代的青少年,我们的肩上将会扛起复兴中华、建设祖国的重任。我们要珍惜时光,努力学习,强身健体,争做德、智、体、美、劳全面发展的好少年!

指导老师:黄灿

走进检察院

市第三实验小学中湖校区小记者 朱景汐

周三下午,是个特别的日子。因为这是我第一次以淮北市小记者的身份进行社会实践活动,我们来的地方是神圣而又庄严的相山区人民检察院。

有人认为检察院属于公安系统;有人认为检察院是做质检的;还有人认为检察院是做检查的……这些都是误解,检察院可不是“检查”院哦!

检察院的检察官生动地向我们介绍了各个部门的工作流程,其中最有趣的就是模拟法庭了。让我们有种身临其境的感觉,在我们小小的心灵中深深地种下一颗正义的种子。使我们切身体会到法律的神圣和庄严,促使我们做一个知法守法的新时代好少年!

虽然只是简单地对检察院进行参观和了解,却使我受益匪浅。在以后的日子里,我要努力学习,争取成为一名法律人,匡扶正义,惩恶扬善!

指导老师:肖丽丽

参观相山区人民检察院

市第三实验小学中湖校区小记者 单艺梵

今天下午老师要带我们去参观相山区人民检察院,我们小记者都很兴奋,因为这是我们第一次参加小记者活动。

我们先到学校门口集合坐车准备出发,来到检察院后,我感觉检察院像警察局。里面的人都很严肃,我们马上收起笑容,和这里的人一样严肃。检察官给我讲了他们的日常工作和未成年人如何保护好自己,作为检察官他们会坚持公平正义,不冤枉好人,也不放过坏人。

听完后我真佩服这些检察官,长大以后我也要像他们一样,保护好人民群众,自己也不犯错误,时刻提醒自己做一个正直善良的人。

指导老师:肖丽丽

做冰糖水果

市第三实验小学小记者 尹歆然

自从妈妈给我制作了一次美味可口的冰糖水果之后,我就念念不忘,一直想再吃一次,但是妈妈总是很忙,没抽出空给我做。

于是我便约孙同学来我家一起挑战制作冰糖水果。我们分工明确,我负责做糖稀,孙同学负责剥水果,我按照上次妈妈给我说的步骤一步步尝试起来。首先要准备1:2的糖和水,然后开大火把水熬开,把糖放进去,最后开小火慢熬。制作的过程中,我拿筷子不停地搅拌,冒出无数个水晶样的泡泡。糖逐渐融化,和水融合在一起,变成粘稠状,用筷子挑起来还会拉丝呢。等熬到焦黄色时,我急忙关火,把糖稀淋放到桔子上。我听到了噼里啪啦的声音,就这样一串长得不好看的冰糖水果横空出世了。这时孙同学迫不及待地咬了一口,桔子汁炸开,还没成型的糖稀溅落到她的衣服上。孙同学手忙脚乱地擦衣服,感觉越擦越脏。我们哈哈大笑起来,孙同学还一个劲地夸我手艺不错,那种满足感甭提了。

就在这时妈妈回来了,看着凌乱的厨房和我们俩还没擦干净的嘴,瞬间明白了。她没有批评我,还说下次要和我一起。我发誓下次要做更好的冰糖葫芦,送给妈妈吃。

指导老师:吴琼

下雪了

市第三实验小学小记者 丁雪儿

早上醒来,天灰蒙蒙的,我拉开窗帘向外一看,屋外已经白茫茫的一片了,寒风夹杂着雪花呼呼地吹着。雪花一会儿飞到这,一会儿飞到那,还有的打着旋,落到了地上。

我隔着玻璃望去,一开始雪花是一粒一粒的,小小的,好像我们平时吃的白砂糖。风越来越大,雪下得也越来越急。它已变成一片一片的了,小雪花落在玻璃上。我仔细看去,它有六个瓣的,有四瓣的,还有像绣花针一样的花瓣。小雪花是银白色的,闪耀着银色的

光芒。

雪下得越来越大,越来越急,一片片的雪花黏在一起,一团团纷纷扬扬地落了下来。不一会儿,地上、树上、屋顶上都是雪,像铺上了一层厚厚的棉被。

我和哥哥穿好衣服,蹦蹦跳跳地来到了小广场,打起了雪仗。不一会儿,头上、眉毛上、鼻子上、耳朵上、后背上都挂满了雪,变成了一个会移动的小雪人。

这是冬天第一场雪,它虽然冷,但暖在了心上,使我们很开心。

指导老师:黄灿

动物园之旅

市第三实验小学中湖校区小记者 李芷萱

在草长莺飞的阳春三月,爸爸开车带着我、妈妈和弟弟一路疾驰来到宿州野生动物园,开启了一段美妙的动物园之旅。

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”,一进门就看到小河里鸭子在嘎嘎地叫着,仿佛在说:“春天真美,春天真美!”跨过小桥,我们看到了可爱的羊驼,羊驼身上凹凸不平,妈妈告诉我,羊驼春天会褪去厚厚的绒毛,轻装上阵,迎接温暖的阳光,冬天穿上厚厚的“棉衣”,抵御严寒。接着,我们买了饲料走进美丽的孔雀园,我和弟弟将饲料一点一点地喂给孔

雀,近距离观察它美丽的容颜,离开的时候还幸运地捡到了一根孔雀羽毛。接着还看到了2017年6月从日本回来的“海归”熊猫,它懒洋洋地晒着太阳呢,惬意极了。最后我们又去看了斑马、长颈鹿、小浣熊、鸚鵡等动物,了解了好多动物的生活习性。

快乐的一天结束了,我们踏上了回家的路。未来,我希望探索更多的动物奥秘,了解神秘的大自然,保护好野生动物。

指导老师:肖丽丽

玉兰花

市第三实验小学小记者 刘琛妤

有人喜欢高雅的玫瑰,有人喜欢美丽的牡丹,还有人喜欢出淤泥而不染的荷花。而我,偏偏喜欢那平平无奇的玉兰花。

玉兰花的花瓣洁白如雪,白中还透着一点点玫红色。形状呈椭圆形,底部略微圆润,逐渐向上收缩。每一片花瓣展开以后都像一只可爱的小船。若你把花瓣放在

河里,它会随着风,在那里荡来荡去。

当春天来临的时候,春姑娘轻轻吹拂着大地,玉兰花的花骨朵悄悄地伸出了它小巧的脑袋。有的看起来就像要破裂似的,有的才展开两三片花瓣,有的把花瓣全展开了,自信地向别人展示自己的魅力。一阵阵微风吹过,玉兰花就随着风舞

动,化作一只只美丽的白蝴蝶,在空中飞来飞去。下雨的时候,雨滴轻轻地打在花瓣上,它们仿佛又化作了活泼的小朋友,在雨中欢快奔跑,给春天增添了欢快的气息。

玉兰花可真美丽啊,它的美丽和香味让我陶醉其中。我喜欢玉兰花,更喜欢春天。

指导老师:梁晶晶